



## 习近平向武警部队授旗并致训词

## 坚决听党指挥 聚力练兵备战

据新华社北京1月10日电(记者李宜良 王玉山)中央军委向武警部队授旗仪式10日在北京八一大楼举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武警部队授旗并致训词。

上午10时,授旗仪式开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着武警部队旗,正步行进到主席台前。习近平郑重向武警部队司令员王宁、政治委员朱生岭授旗。王宁、朱生岭精神抖擞,向习近平敬礼,从习近平手中接过武警部队旗,持旗肃立。全体官兵向武警部队旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,党中央决定,调整武警部队领导指挥体制,党中央和中央军委对武警部队实行集中统一领导,实行中央军委-武警部队-部队领导指挥体制。这是党中央从全面落实党对全国武装力量的绝对领导、坚持和发展中国特色社会主义军事制度出发作出的重大政治决定,对实现党在新时代的强军目标、推进国家治理体系和治理能力现代化、实现党和国家长治久安具有重大而深远的意义。

习近平强调,武警部队是党领导的人民

武装力量的重要组成部分,在维护国家安全和稳定、保卫人民美好生活中肩负着重大职责,在维护政治安全特别是政权安全、制度安全中具有重要作用。要坚决听党指挥,全面贯彻新时代党的强军思想,坚持党的绝对领导,坚决听从党的号令,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,永远做党和人民的忠诚卫士。要加快建设发展,全面贯彻总体国家安全观,按照多能一体、有效维稳的战略要求,加快融入全军联合作战体系,加快构建军地协调联动新格局,加大改革创新,提高质量效益,努力建设一支

强大的现代化武装警察部队。要聚力练兵备战,全面贯彻新形势下军事战略方针,始终保持高度戒备,大抓实战化军事训练,扎实做好执勤处突、反恐维稳等各项工作,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。要坚持依法从严治军,全面贯彻依法治军、从严治军要求,弘扬光荣传统和优良作风,狠抓正风肃纪、反腐惩恶,纯洁政治生态,凝聚强大正能量,努力在武警部队光荣历史上谱写新的时代篇章。

之后,习近平接见了武警部队正师级以上单位主要领导,并同大家合影留念。

张高丽主持会议部署下一步重点工作 马凯李强陈敏尔杨晶等参加

## 推动长江经济带高质量发展

据新华社合肥1月10日电 1月9日至10日,国务院副总理张高丽在安徽调研推动长江经济带发展工作。张高丽来到合肥港,察看关闭的砂石货场码头、拆解的船舶等,调研规范整治码头、采砂、化工污染等工作;前往江淮汽车股份有限公司,察看新能源汽车研发实验室、生产线,了解企业生产经营和参与国际产能合作情况。10日上午,张高丽主持召开推动长江经济带发展工作会议,深入学习贯彻党的十九大、中央经济工作会议、中央农村工作会议精神,总结近年来推动长江经济带发展工作,审议有关文件,研究部署下一步重点工作。

张高丽表示,实施长江经济带发展战略,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署。党的十九大报告提出,以共抓大保护、不搞大开发为导向推动长江经济带发展。

习近平总书记中央经济工作会议上强调,推进长江经济带发展要以生态优先、绿色发展为引领,在整治长江生态环境、保护长江岸线、建设黄金水道、推动沿江三大城市群错位发展等方面取得进展。李克强总理也作出批示要求。在党中央、国务院坚强领导下,有关地方和部门单位扎实工作、埋头苦干,长江经济带发展取得显著成效。下一步,要深入贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,推动长江经济带高质量发展。

张高丽强调,要把保护和修复长江生态环境摆在压倒性位置,全面推进水污染防治、水生态修复、水资源保护。要加快完善综合交通运输体系,大力发展江海联运,更好发挥黄金水道作用。要深入实施创新驱动发展战略,深化供给侧

结构性改革,建设现代化经济体系。要推动沿江三大城市群错位发展,以城市群为主体构建大中小城市和小城镇协调发展的城镇格局,全面提高长江经济带城镇化质量。要积极融入“一带一路”建设,形成陆海内外联动、东西双向互济的开放格局。要创新协调发展体制机制,强化环境保护联防联控,深化市场一体化体系建设,推动公共服务共建共享,促进长江经济带发展优势互补、互利共赢。

张高丽要求,有关地方和部门单位要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,加强组织保障,狠抓责任落实,推动长江经济带发展取得新的更大成效。

马凯、李强、陈敏尔、杨晶和推动长江经济带发展领导小组成员、领导小组办公室、沿江十一个省市负责同志以及有关部门单位负责同志参加会议。

## 建设一流现代民兵力量

应勇在部署会上强调高标准落实民兵调整改革任务

要进一步做强优势领域,探索网络信息、大数据、无人机、人工智能等军事运用,同步拓展相关新型民兵力量的编建;要加快构建市、区两级民兵训练基地体系,在推进基地化训练上有新作为;要综合运用各种信息系统和信息手段,在兵员潜力信息化管理和动态更新上快走一步。要进一步做深融合程度,贯彻落实好市军

民融合发展委员会第一次全体会议精神,将民兵调整改革和各项建设纳入区域军民融合发展规划通盘考虑、整体推进,以军民深度融合提升民兵建设的层次和质量,同时又以民兵建设的质量效果检验军民融合发展水平。要进一步做好制度建设,为依法依规抓好民兵建设提供基本遵循和制度支撑。



今日论语

环保部近日通报了对两家汽车生产企业开出的罚单,这两家车企违反大气污染防治制度,均有生产超标柴油车的行为,其中一家还被查出在污染控制装置上弄虚作假。两家企业被罚款共计近4000万元。

OB D(车载诊断)系统能从发动机的运行状况随时监控汽车是否尾气超标,属于污染控制装置,是控制车辆达标排放的关键部件。相关车企正是被检出OB D系统不合格而受罚。“篡改软件程序,屏蔽OB D系统”,车主在使用中能省下成本,但会造成严重污染。这些年来,随着对大气污染防治的重视

提升,对机动车尾气排放的监管在加强,一些车企为“应对”监管,造假手段也越发隐蔽。去年的一项柴油车专项检查中就发现,在车辆硬件上不安装后处理装置的“初级造假”基本杜绝,但“高级造假”——软件造假——来了。

说到车企造假,就会让人想到2015年的德国大众公司“排放门”丑闻。当年,美国环保署发现大众在柴油车上安装作弊软件,车辆在尾气排放检测时能以高标准过关,但真正上路行驶时,排放则会超标。截至去年9月,大众为“排放门”投入的善后费用接近300亿美元。去年12月,大众在美国的原高管施密特因参与造假,被美国法院判处7年监禁。

此次国内车企因OB D系统造假而受罚,具有标杆意义。这是对汽车行业发出明确警告:造假行为不能做。软件造假,是制造出“达标”的假象,实际的排放“照旧”,如果放任这种行为,何谈机动车减排呢?对于一些车企逐渐“升级”的造假手段,监管要及时跟上。惩戒造假行为,既是为了防治大气污染,也是为了维护市场秩序,否则,守法企业就要吃亏。

车企造假,是环保造假问题的又一个表现。比如,环保数据造假,就曾受到广泛关注;有的企业篡改伪造监控数据、设置“阴阳台账”;个别地方为让监测数据合格,竟使用洒水等荒诞手段……环保越来越严,在这样的压力以及利益驱动下,难免有人想到以歪门邪道逃避监管。然而,环保容不得造假。纵容造假,被表面“达标”所蒙蔽,受损的是公共利益,离环境保护的目标也会越来越远。对于各种造假行为,要有火眼金睛,也要有实际的惩戒手段,形成震慑效果。

车企造假就该受罚

纪玉

## 市政协举办新任委员培训班

本报讯(记者江跃中 方翔)为帮助新任委员深入了解人民政协,明确肩负的责任和履职要求,尽快进入角色、发挥作用,昨天,上海市政协举办新任委员培训班,市政协主席吴志明出席并作动员讲话。

本报讯(记者江跃中)昨天,上海市人民政府征兵办公室发布年度网上兵役登记和应征报名通告。通告指出,参加网上兵役登记的对象范围包括:

■凡具有本市部属、市属全日制公办普通高等学校、民办普通高等学校和独立学院学籍,2018年12月31日前年满18至22周岁(1996年1月1日至2000年12月31日期间出生)的男性在校生(本科三年级,年龄放宽一周岁)和年龄不超过24周岁(1994年1月1

## 申城拉响两年来首个霜冻黄色预警 明早仍“冻人” 后天起回暖

本报讯(记者马丹)三九寒冬,申城遭遇真正的天寒地冻!昨天15时57分上海中心气象台发布霜冻黄色预警信号,这也是近两年来首个霜冻黄色预警信号,今天早晨全市气温都跌破冰点,郊区最低气温低至-5℃。

不少人会把霜冻预警和道路结冰预警搞

混,其实两者差别很大。霜冻预警主要针对农业生产影响发布;而道路结冰预警指温度低于0℃,地面出现的积雪或结冰对交通产生的影响。

据预报,明早本市中心城区最低气温在-2℃左右,郊区-5℃~-3℃,从13日起本市气温回升,15日最高气温可回升到14℃~15℃。

市政府征兵办发布通告

## 今年网上兵役登记启动

日以后出生)的男性应届毕业生。

■凡具有本市常住户籍,2018年12月31日前年满18至22周岁(1996年1月1日至2000年12月31日期间出生)的男性公民(不含本市高校在校大学生和应届毕业生)和

年龄不超过24周岁(1994年1月1日以后出生)的普通高等学校男性毕业生。

“全国征兵网”(网址:http://www.gfbzb.gov.cn)于1月10日正式开通,网上兵役登记、应征报名和政策咨询工作已全面展开。